



22日上午8点30分,红旗中路车辆拥堵严重。本报记者 赵金阳 摄

无车日 车流依旧

22日,“世界无车日”偶遇星期一,记者探访北马路、环山路、红旗中路、南大街等发现,路面依旧车流滚滚,市区部分路段交通压力较大。

据交警一大队民警介绍,因上班高峰与送子车流重叠,每周一都是交通压力最大的一天,车流较大,虽然是“无车日”,但路面上的车与往常差不多。

“无车日”过去了,但“绿色出行,文明交通”的倡议永远没有休止。为了烟台的碧水蓝天,烟台交警倡导“有车族”每周一天主动放弃使用小汽车,尽可能选用低碳绿色出行方式。

本报记者 钟建军

烟台每天新增500辆小型车

自2010年以来增速强劲,4年增加了40多万辆小型汽车

本报9月22日讯(记者 张琪) 2014年以来,烟台市每天(工作日)新增约500辆小型汽车。车管部门介绍,烟台市自2010年以来,车辆增长一直保持强劲势头。

9月22日是“世界无车日”,是一个提倡保护环境、倡导绿色出行的日子,但是在烟台市交警支队车管所内却是另外一番景象,前来办理新车注册登记(挂牌)的车辆在车管所内停放了很多。车管所的工作人员介绍,前两天的秋季车展结束后,车管所迎来了一次挂牌高峰。

“今年截止到9月份,烟台市新注册的小型汽车数量达到了9.94万辆,按照每个月22个工作日计算,今年1-9月共有198个工作日,这样一来,每个工作日新增的挂牌车辆大约是500多

辆。”车管所副所长闫庆辉说。

闫庆辉说,烟台市小型汽车保有量增速在2010年表现出了强劲势头,“在2010年以前,烟台市小型汽车保有量是58万辆,截止到2013年底,小型汽车数量已经达到98.3万辆,也就是说,4年时间,烟台市小型汽车保有量增加了40多万辆。”

据了解,2010年对于汽车增长速度来说是一个关键的年份。这一年,在汽车以旧换新政策的强力刺激下,旧车换新车可享1.8万元补贴,不少人加入了购车大军中。当年,烟台市车管所统计,注册登记的小型车数量达到了12万辆。

按照目前车辆的增长速度,车管部门预测,2014年烟台市的车辆增长数量应该会在13万辆左右,与2013年基本持平。

据介绍,在2014年初,烟台



22日上午,烟台市车管所一派繁忙景象。据了解,目前烟台平均每个工作日有500多辆小型车上牌。本报记者 赵金阳 摄

市驾驶员和机动车保有量已双双突破180万,而且呈逐年攀升之势。机动车数量的日益增加,挤占了越来越多的道路交通资源,给交通管理带来了更大的

难度。目前,烟台市区内,一些学校、商场周边成为了交通管理的“重灾区”,每逢周一高峰、节假日等重要时段,市区内部分区域堵车成了家常便饭。

果蔬会即将开幕 “海阳牌”抱团参展

本报9月22日讯(记者 李静 通讯员 吕连兴 阎婷 赵丹丹) “黄金海岸上好茶”,这是业内专家对鲁茶新秀——“海阳茶”的一致评价。第十五届国际果蔬·食品博览会即将开幕,“海阳茶”将亮相果蔬会。

据了解,截至9月20日,第十五届国际果蔬·食品博览会招商工作正式结束。目前,已确定参展的单位(企业)共计435家,确定参展展位858个。

“与以往自主报名参加的方式不同,今年参展企业和参展产品均由相应技术部门征集、筛选,确保参展产品均为特优精品,把海阳最好的东西呈现出来。”海阳市商务局副局长张旭升介绍,今年的果蔬会他们主打“海阳牌”,除了海阳白黄瓜、网纹瓜、皇家红富士、红提等传统“明星”果品外,“海阳茶”成为当家“花旦”,参展企业中,有70%以上是茶叶企业。

据工作人员介绍,第十五届国际果蔬·食品博览会将于9月26日-29日在烟台国际博览中心举办。本次果蔬会包括泰国市政厅水果与蔬菜研究人员和当地大型农场主等在内的百人商团将来参观,这将是本届最大的国外专业采购团。

相关新闻

乳腺癌死亡率上升 建议女性定期体检

作为女性主要恶性肿瘤,乳腺癌患者死亡率也逐年上升。2013年较2012年增长10.10%,较2007年增长30.50%。超重和短期体重增长过快均是乳腺癌发病的重点危险因素。烟台市女性乳腺癌死亡主要集中在40-65岁年龄段,占女性乳腺癌死亡总数的65.78%,其次为65岁以上老年人群。

现在生活富裕了,高脂肪、高蛋白的饮食摄入太多,在体内可以转化为雌激素,无论是卵巢癌还是子宫内膜癌均与雌激素的水平高低有关,加上肥胖、高血压和糖尿病等危险因素,都应引起全烟台市女性群体以及社会各界的关注与警惕。

“建议女性要定期进行健康体检。”市疾控中心工作人员说,对于中年以后的女性更应限制食盐摄入量,膳食营养均衡。

本报记者 宋佳

对手机说“不”

烟台大学文经学院在2014级新生班中开展“远离手机,聚焦课堂”活动,让所有的大学生在课堂上对手机说“不”!

学校为参与此项活动的48个班级统一配备了“手机收纳袋”,安排学生干部每天每节课悬挂手机收纳袋,督促学生自觉将手机调成静音状态或关机后放入指定地点。没有了“低头族”,课堂秩序一片井然。

本报记者 李楠楠 通讯员 韩平 兰茜 摄影报道



烟台市疾控中心公布2013年全市人民死亡档案

超一半女性因心脑血管病去世

本报9月22日讯(记者 宋佳) 22日,烟台市疾病预防控制中心(以下简称市疾控中心)公布2013年全市人民死亡档案。据记录显示,至少有一半已经去世的女性是死于心脑血管病,其中七成心脑血管病的女性死亡年龄集中在75岁以上。

据烟台市疾控中心死因网络登记报告数据统计,2013年

烟台市女性十大死亡原因依次为心血管疾病、脑血管疾病、恶性肿瘤、慢性呼吸道疾病、伤害、糖尿病、神经精神疾患、消化系统疾病、呼吸道感染和泌尿生殖系统疾病。

“不得不说的是,女性心血管疾病死亡人数占女性死亡总数的32.78%,加上占23.82%的脑血管疾病,全年全市有超过

一半的女性死亡是由心脑血管疾病引起,死亡数量约为恶性肿瘤的3倍。”市疾控中心工作人员说,女性心脑血管疾病的死亡率呈现逐年上升趋势,已成为引起烟台市女性死亡的头号死因,“这与女性特殊的生理机能有关,更年期后机体更易失去对心脑血管系统的保护,女性心脑血管疾病死亡主要集

中在75岁以上老年人群,占女性心脑血管疾病死亡总数的74.41%。”

该工作人员提醒,年轻女性更应加强对心脑血管疾病的预防意识,养成并维持健康的生活方式,勤于体育锻炼,控制腰围,远离香烟,控制好自己情绪,调整好心态,避免过高的压力。